
Omnibus Grötzinger GmbH - Heubacher Straße 21 - 73566 Bartholomä - Tel: +49 (7173) 91473-0

Leistungen:

LEISTUNGEN - Anreise im modernen Reisebus

- Frühstück während der Anreise

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer Deluxe oder

Einzelzimmer

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet mit Bio-Ecke

- 3 x Abendessen in Buffetform mit Salatbuffet und

Dessertbuffet

- Nutzung von Hallenbad und Wellnessbereich

- 2 x Ausflüge mit örtlicher Reiseleitung laut

Reisebeschreibung

- Schifffahrt auf dem Mondsee

- 2 x Kaffee & Kuchen (jeweils bei den Ausflügen)

- Eintritt Käserei mit Verkostung

- Bummelzugfahrt Bad Ischl

- Eintritt Narzissenfest am Sonntag

- Sonstiges: Kurtaxe ist nicht inkludiert und

- wird vor Ort berechnet

NICHT IM REISEPREIS ENTHALTEN -

Reiseversicherungen

- persönliche Ausgaben wie z.B. Getränke, weitere

Mahlzeiten, Trinkgelder

SIE WOHNEN Ihr gemütliches 3* Superior Hotel

liegt in Hipping bei St. Georgen im Attergau im

schönen Salzkammergut und nur wenige Kilometer

vom Attersee entfernt. Der Wellnessbereich bietet

Genuss für Körper, Geist und Seele: Genießen Sie die

angenehme Atmosphäre in der hauseigenen

Badelandschaft, im neu umgebauten Saunabereich

mit Tauchbecken, Dampfgrotte,

Infrarotwärmekabine und Solarium. Im Restaurant

werden Sie mit frischen und regionalen Zutaten

verwöhnt.

Preis:

28.05.2026 - 31.05.2026 - 3* Superior Hotel

Fahrpreis inkl. Leistungen

Einzelzimmer

679 €

Fahrpreis p.P. inkl. Leistungen

Doppelzimmer

659 €

Salzkammergut, Aussee und Narzissenfest - 4 Tage

 Zwischen den beiden malerischen Salzkammergutseen Attersee und Mondsee liegt Ihr

Hotel im schönen Attergau. Neben traumhaften Landschaften, saftig grünen Alpentälern

und unzähligen Bergseen erwartet Sie auch das größte Blumenfest Österreichs im

Ausseerland. 

 1. Tag | Anreise 

Ihre Anreise erfolgt vorbei an München in Richtung Salzburg. Ihr 3* Superior Hotel empfängt Sie in Hipping bei St.

Georgen im Attergau - nur wenige Kilometer vom Attersee entfernt. Nutzen Sie doch bis zum Abendessen den

schönen Wellness-bereich und die hauseigene Badelandschaft. 

2. Tag | Bad Ischl & St. Wolfgang 

Nach einer ersten Stärkung am Frühstücksbuffet führt die Fahrt zunächst in die Kaiserstadt Bad Ischl. Sie erkunden

die historische Stadt aus der Habsburger Zeit mit dem gemütlichen Bummelzug. Ein Besuch der bekannten

Zuckerbäckerei Zauner in der Pfarrgasse darf natürlich auch nicht fehlen. Weiter geht es dann nach St. Wolfgang in

malerischer Lage 

am Wolfgangsee. Hier laden wir Sie auf Kaffee & Kuchen ins weltbekannte Seerestaurant „Weißes Rössl“ 

ein. Anschließend bleibt Zeit für eigene Erkundungen des malerischen Ortes am Fuße des Schafberges, bevor Sie die

Rückfahrt ins Hotel antreten. 

3. Tag | Salzburger Seenland mit Schifffahrt 

Nach einer Stärkung am Frühstücksbuffet geht es direkt ins Salzburger Seenland. Unterwegs besuchen Sie eine

Käserei und erhalten interessante Informationen zur Käseerzeugung. Weiter geht es durch den Flachgau mit

Mattsee und Obertrumer See auf einen der herrlichen Salzburger Aussichtsberge mit beeindruckendem

Alpenpanorama. Wir laden Sie unterwegs zu Kaffee & Kuchen ein, bevor die Fahrt weiter nach Mondsee führt. Hier

gehen Sie an Bord des Schiffes „Mondseeland“ und genießen bei einer Rundfahrt auf dem Mondsee die

wunderschöne Kulisse mit Blick auf die Drachenwand und den Schafberg 

4. Tag | Narzissenfest & Heimreise 

Nach dem Frühstück erwartet Sie heute ein weiteres Highlight Ihrer Reise - das größte Blumenfest Österreichs im

Ausseerland. Im Mittelpunkt stehen aufwendig gesteckte Narzissenfiguren in ihrem prächtigen weißen Blütenkleid

- aber auch Tracht, Musik und Kulinarik dürfen nicht fehlen. Am frühen Nachmittag heißt es „Abschiednehmen“

vom Salzkammergut und Sie treten mit vielen schönen Erinnerungen die Heimreise an. 
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